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۱ پرسش
90◦ زوایۀ از xy صفحۀ در را جرم کردە ایم. آویزان است مختصات مبدأ از که جرمͬ بدون ریسمان انتهای به را m جرم آ)

بنویسید. θ و g ، m حسب بر کروی مختصات در را پاندول جرم بر وارد کل نیروی بردار ͬ کنیم. م رها
(دقیقا ͬ کنیم م رها xy صحفۀ در 90◦ زاویۀ از را q بار دادە ایم. قرار مختصات مبدأ در شͺل مطابق را ایدە آلͬ دوقطبی ب)
حرکت که دهید نشان آ، بخش با مقایسه با سپس بنویسید. را q بار بر وارد کل نیروی بردار دوباره پاندول). ͷی جرم مثل

ندارد. وجود گرانش قبلͬ بخش خلاف بر مسئله، از بخش این در است. نیم دایره ͷی در حرکت پاندول، ͷی مثل بار این

۲ پرسش
است: ثابت ͷی k آن در که دارد زیر صورت به باری چͽالͬ و است گرفته قرار مختصات مبدأ در R شعاع به کرە ای

ρ =
kR

r2
(R− 2r) sin(θ)

چندقطبی!) بسط (راهنمایی: بیابید. کره از دور و z محور روی بر نقاط برای را پتانسیل تقریبی صورت به

۳ پرسش
و است x = a و x = 0 نقاط در زمین به متصل رسانا صفحه 2 دارای که کنید تصور را بی نهایت عمیق شͺاف ͷی
در رسانا صفحه ͷی دارای ساختار این همچنین هستند. صفر پتانسیل در صفحات این است مشخص شͺل در که همانطور
حدی رفتار نهایت در و کنید پیدا شͺاف درون را پتانسیل حال شدە است. داشته نگه ϕ = ϕ0 پتانسیل در که است z = 0

کنید. بررسͬ z >> a در را پتانسیل تابع

۱



۴ پرسش
دارد. قرار کره ͷی سطح روی σ(θ) = σ0cos(θ) سطحͬ چͽالͬ

است. صفر کره روی کل بار دهید نشان آ)
کنید. حساب را بار توزیع این قطبی دو گشتاور ب)

از حاصل پتانسیل با را آن و آورید بدست را کره بیرون در بار توزیع این از حاصل ͬͺتریͺال پتانسیل مستقیم طور به پ)
ͬ گیرید؟ م نتیجە ای چه کنید. مقایسه قبل بخش دوقطبی

۲


